



В Азербайджанской Республике организатор и два пособника убийства по найму, совершенному у производственной базы в Каргопольском районе Архангельской области, осуждены к длительным срокам лишения свободы



Вынесен обвинительный приговор организатору и двум пособникам убийства по найму по уголовному делу, которое расследовали следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и компетентные органы Азербайджанской Республики.

Напомним, что 31 января 2019 года утром на обочине автодороги у производственной базы в Каргопольском районе обнаружено тело 26-летнего уроженца Республики Азербайджан с огнестрельными ранениями.

Установлено, что в декабре 2018 года к уроженцу Республики Азербайджан обратился земляк с просьбой за денежное вознаграждение совершить убийство потерпевшего, который работал у родственника на производственной базе по обработке древесины.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Организатор убийства за вознаграждение в размере 15 тысяч долларов США в Воронежской области подыскал исполнителя убийства, которому предоставил информацию о маршрутах передвижения жертвы, специально приобретенное транспортное средство и оружие убийства-пистолет калибром 9 мм с приспособлением для бесшумной стрельбы и боеприпасы к нему.

Реализуя преступный умысел, в ночь на 31 января 2019 года исполнитель преступления на территории производственной базы обратился к потерпевшему за помощью в ремонте и буксировке автомобиля. Под указанным предлогом он выманил потерпевшего с территории базы и произвел три выстрела в грудь и голову. От полученных ранений потерпевший скончался на месте преступления. Исполнитель убийства – житель Воронежской области скрылся, выехав за пределы Архангельской области, принял меры к уничтожению орудия и следов преступления, но вместе с организатором преступления был задержан и полностью признал свою вину. В мае 2020 года непосредственному исполнителю убийства по найму и одному из организаторов Архангельским областным судом назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Уголовное дело в отношении еще одного организатора и двух пособников указанного убийства по найму было направлено для осуществления уголовного преследования в компетентные органы Азербайджанской Республики, гражданами которой они являются.

Приговором суда им назначено наказание от 15 до 16,5 лет лишения свободы.

Родственник убитого выразил благодарность сотрудникам Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, которые оперативно раскрыли заказное убийство его племянника. Расследованием указанного уголовного дела занимался первый отдел по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Архангельской области и НАО.

21 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1733584>